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În această perioadă, în care lumea este puţin tentată 
să se dedice studiului dificil şi anost al arhivelor, apariţia 
unei lucrări decurgând din investigarea acribică a arhivelor 
nu poate decât să ne producă o mare bucurie.

Avem aici de faţă realizarea de prestigiu a unor 
tineri istorici clujeni. Ei şi-au găsit un domeniu de studiu 
foarte util istoriografilor şi mai ales celor interesaţi de 
istoria medicinei.

Cu tenacitate, ei ne-au restituit o colecţie de docu-
mente medicale, care pot reprezenta şi azi un model de 
raportare, pentru cei care se ocupă de sănătatea publică.

Acest volum continuă o lucrare precedentă a acelu-
iaşi grup de autori, dedicată legislaţiei sanitare (este vorba 
de norme legislative între 1874-1910).

De data aceasta, atenţia s-a îndreptat asupra rapoar-
telor sanitare, selectând unele prototipuri, pentru a cunoaş-   
te întregul prin parţial. Sursele sunt Monitorul Oficial, 
reviste medicale etc, dar această carte este o selecţie de 
texte, nu o colecţie exhaustivă (pentru care antologarea ar 
fi mai uşor realizabilă prin mijloace electronice).
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Partea a doua a cărţii se ocupă de procese verbale 
ale inspectorilor din diverse judeţe.

De ce au întreprins autorii această activitate? Con-
siderăm că este foarte important ca cititorii de azi să nu 
uite etapele de dezvoltare a normelor de sănătate publică, 
să înveţe din experienţa trecutului şi, mai ales, să păstreze 
pentru viitor un corp de materiale cu mare valoare 
informativă.

De aceea merită felicitări grupul de autori şi dorim 
să continue această iniţiativă.

O sarcină dificilă a fost standardizarea limbajului 
şi a grafiei de acum 100 de ani, surmontată cu succes de 
autori.

Condiţiile grafice şi mai ales coperta, sunt de 
înaltă calitate, ceea ce creşte atractivitatea unei cărţi, altfel 
susceptibilă de a trece neobservată.

Acest volum este recomandat celor interesaţi de 
istoria medicinei, de managementul sanitar şi de trecutul 
sănătăţii publice din ţara noastră.
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